



В Пермском крае местная жительница признана виновной в смерти мужчины, пострадавшего при обрушении козырька подъезда многоквартирного жилого дома



Собранные следственным отделом по г. Чусовой следственного управления СК России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 52-летней жительнице г. Гремячинска Пермского края, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности смерть человека).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2020 года по 02.12.2021, виновная, занимая должность в управляющей компании по управлению и обслуживанию городского жилого фонда г. Гремячинска, в соответствии с которой на неё возложены обязанности по организации текущего ремонта зданий многоквартирных домов, не организовала мероприятия, направленные на своевременную очистку кровель и козырьков подъездов домов от снега и наледи, в результате чего 02.12.2021 плита козырька подъезда одного из домов обрушилась на мужчину, 1973 года рождения. От полученных телесных повреждений потерпевший впоследствии скончался.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа. Кроме того управляющей компанией выплачена компенсация морального вреда матери погибшего. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1745777>